
ЗАВДАННЯ ТА НАПРЯМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ

Кафедра  ОЕФ  у  організації  виховної  роботи
керується  концептуальними  засадами  гуманітарної
освіти в Україні, Концепцією виховання дітей і молоді
в  національній  системі  освіти,  Національною
доктриною  розвитку  освіти  України  у  ХХІ  столітті,
іншими  нормативними  документами  з  актуальних
проблем  виховання  студентської  молоді,  враховуючи
специфіку  медичного  закладу  вищої  освіти,  запити  і
потреби студентів.

Основне  завдання  виховної  роботи  кафедри  –  на
основі  органічного  поєднання  виховного  процесу  в
академічний  та  поза  навчальний  час  виховувати  у
студентів патріотичне почуття гордості за український
народ  та  свою  державу,  повагу  і  любов  до
фармацевтичного фаху та Alma Mater, а також постійну
потребу  в  культурному  й  духовному  збагаченні,
моральному  вдосконаленні,  збереженні  народних
традицій на терені кращих національних надбань.



Основними напрямками виховної роботи кафедри є:

 формування  компетентністних  якостей  сучасного
магістра фармації як людини та особистості;

 проведення  інформаційно-просвітницької  та
культурно-виховної роботи серед студентів;

 розвиток  творчих  та  інтелектуальних  здібностей
студентів, залучення їх до різноманітної діяльності
за  інтересами,  участі  в  культурно-освітній,
спортивно-оздоровчій та інших видах діяльності;

 сприяння  роботі  студентського  самоврядування
фармацевтичного факультету;

 безпосередня  участь  у  реалізації  заходів,  що
проводяться в університеті та на фармацевтичному
факультеті;

 організація  роботи  наставників  академічних  груп
студентів  (участь  у  навчально-виховних  і
громадських,  культурно-освітніх  і  культурно-
виховних заходах у прикріплених групах).

Куратори (наставники) академічних груп є суб’єктами
виховної  роботи.  При  проведенні  організаційно-
виховної  роботи  куратори  регулярно  обговорюють  із
студентами прикріплених груп їх побутові умови, стан
навчальної  успішності,  питання  історії  та  актуальних
подій  сьогодення,  проводять  бесіди,  пов’язані  з



визначними історичними подіями, надають інформацію
про  громадські  організації  фармацевтів  та  фахові
науково-практичні  форуми,  беруть  участь  у  заходах
національно-патріотичного  виховання  студентів
кафедрального,  факультетського  та  університетського
рівнів.

Шануємо національну історичну 

та культурну спадщину!

Неймовірний  вклад  у  фруктовий  сад  Державного
меморіального музею Михайла Грушевського у Львові, 

а  саме  висаджування  грушевого  дерева,   зробила
доцент  кафедри  Оксана  Левицька  разом  із  своїм
чоловіком  Євгеном.  Це  деревце  довго  чекало  на
вкорінення на садибі Грушевських і  воно є символом
берегинь Малої Батьківщини Михайла Грушевського -
Холмського краю. Євген та Оксана Левицькі - нащадки
Ліди  Левицької,  справжньої  хранительки  холмських
реліквій,  які  вона  зуміла  зберегти  попри  всі  утиски,
негаразди та труднощі у житті, а згодом подарувати їх
до збірки Львівського музею Михайла Грушевського.


